

Efkowod -Polyesterová řezbářská dřevitá hmota

Polyesterová řezbářská dřevitá hmota

Tato Polyesterová pryskyřice, která se dá vyřezávat, je na světovém trhu novinkou! Běžně se Polyesterové pryskyřice vytvrzují na velmi tuhé, měkké nebo pružné, avšak ne tak, aby šly opracovat vyřezávacím nožem.

Tento materiál odborníky ohromil a nesmírně překvapil. Má jedinečné přednosti. Hodí se obzvláště pro výrobu prototypů, projektových návrhů či vyřezávání modelů pro tovární výrobu kopií. Díky svému tekutému charakteru se dá plnit do jakékoli plastové, latexové nebo silikonové formy a po vytvrzení řezbářsky opracovat.

Není nutné respektovat směr vláken, větvení ani díry po sucích. Tento materiál můžete snadno opracovat jakýmkoli řezbářským nástrojem, dokonce i děti a mládež mohou s tímto materiálem podniknout své první kroky v řezbářství.

Použit se dají všechny řezbářské techniky. Dojde-li k chybě, místo se zakryje čerstvou směsí a po vytvrzení se znovu opracuje.

Polyesterová řezbářská dřevitá hmota se nejprve smíchá s 1,8–2 % tvrdidlem, nechá se předběžně zreagovat a nakonec se naplní do formy. Už za pouhých 30 minut lze odlitek z formy vyjmout a je připraven k řezbářskému opracování.

Tento materiál je tak výjimečný, že můžete upravovat dokonce i odlitky, které byly vyrobené před mnoha týdny, a to přidáním nové směsi.

Výrobek můžete ředit Cinnamolem. Po zředění do něj můžete přimíchat i piliny, hobliny či jiná plniva. Cena materiálu se tím sníží.

Materiál je možno opracovávat mechanicky stejně tak, jak je tomu u skutečného řezbářského dřeva. Použit se dají všechny metody mechanického zpracování: soustružení, pilování, frézování, vrtání, plnění a broušení. Povrch lze ošetřovat všemi druhy barev, mořidel, laků nebo glazur, které se obvykle používají pro úpravu dřevěných povrchů.

Polyesterová odlévací dřevitá hmota se dodává v sadě s příslušným tvrdidlem, mísícím pohárkem.

Hustota: 0,86 g/cm

3

52 212 Polyesterová řezbářská dřevitá hmota s tvrdidlem	10 g	500 ml	balení	3
52 213 Polyesterová řezbářská dřevitá hmota s tvrdidlem	20 g	1000 ml	balení	3
52 314 Polyesterová řezbářská dřevitá hmota s tvrdidlem	60 g	2500 ml	balení	3
52 315 Polyesterová odlévací dřevitá hmota s tvrdidlem	240 g	10 l	dóza	1
52 316 Polyesterová odlévací dřevitá hmota s tvrdidlem	480 g	25 l	dóza	1

(* dodává se bez mísícího pohárku)